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9. kolo = 2:3 (-18,20,-13,23,-11)

  

10.kolo = 1:3 (-11,-16,9,-23)

  

V neděli 10.11.2019 jsme odehrály již 9. a 10. kolo letošní soutěže žen. Letos poprvé v
opravené hale Na Střelnici jsme přivítaly družstvo z Pardubic. Jako již tradičně, jedná se o
zápas s nejvyšší účastí fanoušků neboť právě v Pardubicích hrají dvě z Lanškrounských
odchovankyň :), které přichází do hlediště podpořit rodina a kamarádi.

      

Hned na začátku je třeba říct, že naše sestava není vůbec špatná. Jsme v hojném počtu, což
vyvolává ve všech značný klid neboť je tu vidina  možného střídání. První zápas nezačneme
příliš dobře a hned první set prohráváme 18:25, ve druhém setu si trochu vylepšíme reputaci a
vyhráváme 25:20. Třetí set je opět v režii našich soupeřek a končí pro nás nelichotivým
výsledkem 13:25. Ve čtvrtém setu se opět zvedáme a vyhráváme i když velice těsným rozdílem
25:23. A jako již tradičně tuto sezónu jdeme do setu pátého. I když tie-break není naší silnou
stránkou nenecháváme soupeřkám rozhodně nic zadarmo. Je třeba podotknout, že naše
soupeřky mají opravdu skvělé pole a vysoké bloky a položit balón je pro nás tak dost složité. Z
prvního zápasu si tak odnášíme pouze jeden bod. 

  

Do druhého zápasu nastupujeme opět již trochu unavené, ale plné odhodlání znova soupeřky
potrápit. Druhý zápas je zpravidla o něco slabší a není tomu jinak ani dnes. První i druhý set
prohráváme :(. Za stavu 0:2 na sety je až neuvěřitelné jak sebejistě a bez chyb hrajeme set
třetí. Téměř nechybujeme, vše nám vychází tak jak má. Výsledkem je zasloužená odměna v
podobě vyhraného třetího setu s neuvěřitelným skóre 25:9. Bohužel naše soupeřky to nezlomí a
do setu čtvrtého se opět vzchopí a hra je zase vyrovnaná. Taháme se o body. Nakonec se v
závěru štěstí přikloní na stranu soupeřek a čtvrtý set tak prohráváme 23:25. Zápas je u konce.
Tentokrát bez bodu :(. Přesto obě družstva předvedla velice sympatický výkon. 

  

Děkujeme všem fanouškům, kteří nás přišli podpořit.

  

Sestava: Markéta Jelínková (S), Kristýna Míková (S), Linda Leová (S), Iva Podhorná (S),
Jana Drozdová (S,B), Kateřina Rybaříková (S.B), Adéla Horáčková (B), Eliška Jelínková

 1 / 3



VK Lanškroun x Sokol Pardubice I

Napsal uživatel Sabina Roubalová
Pondělí, 11 Listopad 2019 13:15

(U), Blanka Strnadová (U,N), Sabina Roubalová (N).
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